
Rambu-Rambu Penyusunan RPP, 
Petunjuk Pelaksanaan Simulasi Mengajar dan Wawancara 

Calon Guru Penggerak 
 
A. Rambu-Rambu Penyusunan Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pendidikan :SD Negeri 021 Tana Tidung 
Kelas / Semester :VI/2 
Tema   :Menerapkan hidup rukun, bersatu dan bekerjasama mencapai tujuan 
Sub Tema  :Kerjasama membersihkan kelas dalam rangka lomba kebersihan kelas 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Melalui gambar , siswa dapat menjelaskan perbedaan dalam kehidupan bersama 

terutama dalam kelas. 
2. Melalui kegiatan membersihkan kelas, siswa dapat menerapkan hidup rukun, bersatu dan 

bekerjasama mencapai tujuan. 
  
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembelajaran dimulai dengan mengucapkan salam, memeriksa kehadiran siswa dan 
berdoa. 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
3. Siswa mengamati sebuah foto dan menyebutkan perbedaan yang ada  
4. Guru menjelaskan bahwa yang ada di kehidupan ini banyak sekali perbedaan, tetapi dari 

perbedaan itu akan saling melengkapi. 
5. Guru menyampaikan bahwa siswa akan berdiskusi membersihkan kelas dalam rangka 

kebersihan kelas. 
6. Siswa berdiskusi tentang pembagian tugas 
7. Guru mengawasi kegiatan siswa berdiskusi 
8. Perwakilan siswa menyampaikan hasil diskusi di depan kelas 
9. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan tentang hasil pembelajaran 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Lembar Penilaian Sikap 
No. Nama Siswa Aspek penilaian Jumlah 

skor 
Nilai=

𝒔𝒌𝒐𝒓 𝒑𝒆𝒓𝒐𝒍𝒆𝒉𝒂𝒏

𝒔𝒌𝒐𝒓 𝒎𝒂𝒌𝒔𝒊𝒎𝒂𝒍
x100 

Percaya 
diri 

Kerjasama  

1. Olive 3 2 5 ହ


 x 100 = 83 

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      



 
Rubrik penilaian sikap 
No. Aspek yang dinilai Deskripsi  Nilai  
1. Percaya diri Aktif mengemukakan pendapat 

dalam diskusi 
3 

Kurang aktif mengemukakan 
pendapat 

2 

Tidak aktif mengemukakan pendapat 1 
2. Kerjasama  Kerjasama dengan baik dan 

menghargai pendapat teman 
3 

Kerjasama dengan baik, kurang 
menghargai pendapat teman 

2 

Tidak kerjasama dan tidak 
menghargai pendapat teman 

1 

 
Keterangan :  
Skor maksimal = 6 
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Guru Kelas 6 
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